
                                                HC Rokytno Vás zve na 

 
                                                   který  se  koná v sobotu 

                                         11. března  2023   od 20 hodin 

                                                          v  hospodě „ U Pitrů“ v Rokytně. 

                                                    Hraje skupina „DREAMS OF ROCK“.      Vstupné 100 Kč. 

  

HC Rokytno společně s Obcí Rokytno  zve  na 

“, 
                                                  který  bude  v neděli 

                          12. března 2023  od 14 hodin 

                                       v  hospodě  „U Pitrů“ v  Rokytně. 

                              Pro děti je připraven program. 

 

         Výtěžek z akcí bude věnován Martinu Petrusovi. 

                            
 

 

  

ZAKOUPENÍM VSTUPENKY PŘISPĚJETE NA DOBROU VĚC  

  Výtěžek z maškarního plesu věnujeme našemu kamarádovi Martinu Petrusovi.   

Než přišla nemoc, byl Martin aktivním sportovcem tělem i duší. Je odchovancem 

pardubického hokejového Dynama a ve volném čase také bývalým hokejbalistou 

za Svítkov Stars. Hokejbal bral jako mimosezónní odpočinek, když nebyly tréninky 

nebo hokejové zápasy.  

Když došlo na rozhodování, na jakou školu, vybral si hasičskou v Pardubicích.  

 Chtěl pomáhat lidem, teď potřebuje pomoc on od nás.  

 Rádi bychom touto cestou pomohli Martinovi a jeho rodině vybrat finanční 

prostředky na zdravotní pomůcky, léčebné pobyty a intenzivní rehabilitaci.  

V roce 2020 dostal od života tvrdou ránu. Lékaři mu diagnostikovali nemoc 

zvanou progresivní svalová dystrofie, na kterou bohužel neexistuje účinná 

terapie. Je to nemoc, při které odumírají nervové buňky ve svalech. V posledních 

měsících se Martinův stav zhoršil natolik, že není schopen se sám obsluhovat.  

DĚKUJEME ZA JAKOUKOLIV POMOC  

                                                                                                                    HC Rokytno 


